

«СПОРТИВНЫЕ» МОМЕНТЫ

Приготовьтесь, дорогие читатели! Сейчас вы превратитесь в отгадчиков. Перед вами – странички фотолетописи Липецкого городского детско-юношеского центра «Спортивный». Но необычные – перепутанные. Внимательно прочитайте описания к снимкам, а потом расставьте их по местам. Но сначала – немного цифр и фактов о самом центре.

Родился «Спортивный» три года назад, объединив восемь липецких детских центров. И теперь он прописан аж по 13-ти адресам, чтобы ребятам из разных районов города было удобно добираться. А их – ребят – около двух тысяч! Занимаются они в 152 кружках, секциях, клубах, ансамблях. Причём не только спортом, но и краеведением, туризмом, шахматами, танцами, художественным творчеством... Всего работники центра придумали 38 разных программ.

Впрочем, даже две тысячи «птенцов» – число весьма приуменьшенное. Ведь педагоги центра (а их 88) круглый год устраивают дворовые праздники, игры, турниры, дают мастер-классы, ходят в походы. Летом постоянно работает лагерь. Вот и получается, что воспитанников у «Спортивного» гораздо больше. А руководит центром Татьяна Александровна Батракова.

Теперь – внимание! Читаем описание к снимкам и расставляем их по порядку.

1. Юный футболист Миша Ефремов занимается в секции Игоря Андреевича Беликова почти два года. И за это время не пропустил ни одной тренировки! Более того, вырос до уровня взрослого спортсмена. Так, в прошлом году в Летнем чемпионате Липецка Миша ничуть не уступал старшим игрокам, а уж своим боевым настроем мог поспорить даже с очень опытными футболистами. Правда, за это Мишу иногда награждали жёлтыми карточками. Зато в его личной копилке несколько десятков забитых голов.

2. Растут «Веснушки» – и превращаются в «Каприз». Как? Очень просто. Педагоги Татьяна Алексеевна Артюшенко и Светлана Андреевна Кулибаба руководят большим вокально-хореографическим коллективом. Младшие его воспитанники занимаются в «Веснушках», а старшие – в «Капризе». Трудно перечислить, где побывали с выступлениями юные артисты! И всегда – с большим успехом. Одна из последних наград – первое место на международном конкурсе TOP MUSIC.

3. Этот снимок сделан в городе Губкино Белгородской области, где проходили Всероссийские соревнования по спортивному туризму. Видите флаг Липецка? Команда «Спортивного» стала одним из победителей. Правда, для воспитанников Ирины Алексеевны Топильской эта победа – дело привычное. Ведь ребята занимаются экстремальным туризмом с первого класса. И многие уже имеют спортивные разряды. А, к примеру, Максим Мельников – дважды чемпион России и уже кандидат в мастера спорта.



№



№



№

Спортсмены – рекорсмены

4. Название коллектива эстрадного танца «Леди-блюз» говорит о том, что здесь представлена прекрасная половина человечества. Зато стопку их грамот и дипломов может поднять лишь половина сильная! Руководит девочками Галина Викторовна Тартачная. А воспитанниц у неё – более восьмидесяти.

5. Найти этот снимок вам не составит труда. Потому как речь идёт о косики каратэ (то есть традиционном). Во главе этой большой спортивной секции – мастер спорта Александр Александрович Дымчак. А на фотографии – четвёрка юных каратистов: Артём Ефремов, Дима Тельных, Алёша Пажитных и Саша Епифановский. Все – чемпионы Липецкой области!

6. Ой-ой, минувшей осенью парк Победы опутала паутина верёвок. Непросто пришлось участникам городских состязаний по пешеходному туризму. Им предстояли серьёзные испытания: навесные переправы, проходы по бревну, подъёмы и спуски по склонам. Но все сто пятьдесят ребят оказались молодцами!

7. Мамам воспитанников центра некогда скучать. Пример тому – недавний семейный спортивный праздник. Попробуйте-ка заплести на скорость косички, превратиться в ковбоев или сразиться на хоккейной площадке! Кстати, победила в тот день семья Навивкиных.

8. Кажется, это... лесная фея! Она пришла на праздник «Твори добро» к ребятам с ограниченными возможностями здоровья. Вообще, это одно из больших направлений работы центра. Праздники всегда получаются очень добрыми и трогательными.

Ждём следующих сообщений из «Спортивного»!

Софья МИЛЮТИНСКАЯ.
Фото из архива центра «Спортивный».

